

广东省新闻简讯

深圳市法轮功学员谢万猛面临被劫持入监狱

法轮功学员谢万猛，深圳市某围棋培训机构优秀教师，二零一九年五月二十八日被罗湖区警察非法上门抄家、绑架，二零二零年十月二十九日被非法开庭，二零二一年四月一日被深圳市盐田区人民法院宣判三年六个月。

谢万猛目前仍被非法关押在深圳盐田区看守所 B06 仓。据悉，看守所曾原定于 2021 年 9 月 8 日将谢万猛送韶关监狱，后以监狱人满为由暂时取消。谢万猛曾和看守所相关负责人刘处沟通，是否可以不去监狱，刘回复说是上面命令，必须去。

广东广州 76 岁王雪祯被广州中院非法维持原判

广州市越秀区法轮功学员王雪祯女士，2019 年 7 月 9 日被广州市公安局公共交通分局侦查二大队警察绑架，非法关押到广州市第一看守所，2020 年 2 月底转移到海珠区看守所，被迫害致无法站立。

2021 年 3 月 17 日，王雪祯被海珠区法院非法判刑四年，勒索罚金 5 千元。王雪祯不服冤判提出上诉，2021 年 7 月 15 日，广州市中级法院作出维持原判的非法裁定。

广东省梅州市兴宁市法轮功学员何新芳被骚扰

八月六日上午，兴宁市石马镇刁田村村书记何小红（女），带了四个男人骚扰兴宁市法轮功学员何新芳。四个男人其中一个是兴宁市国保大队的饶泉华，两个是石马镇人员。何小红拿手机给何新芳拍了照。这伙人非法搜查何新芳所住的房间，撕毁一张真相画，抢走一本大法书，威胁何新芳后才离去。◇



◀2021 年 7 月 18 日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

广东高州小学教师俞涛被非法关押在看守所

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）俞涛，原是广东高州市大井镇一中教师，因坚持信仰法轮大法，被贬到大井某小学做教师。二零二一年八月十二日被国保劫持到现在已一个多月。家属多次要人被拒，主要参与迫害人员有高州市国保大队副队长周维学等。

八月十二日上午十点多钟，大井镇天堂小学教师俞涛外出接到儿子电话说城南派出所人员要他回家了解情况。俞涛回家后遭到高州市国保、城南派出所等七、八个人以扰乱社会秩序传唤“问话”为由强行将俞涛劫持。办案人员当时骗家属说 24 小时放人。

八月十三日，俞涛被劫持至石鼓拘留所非法拘留了十五天。二十八日，家属被通知接人，当赶到拘留所接人时，却被告知俞涛已被大

井派出所接走了。在大井派出所，俞涛再次被警察逼迫签名放弃修炼法轮功的“三书”。俞涛不配合他们的无理要求后，当即被转为刑事拘留，送高州市看守所非法关押。

从八月十二日俞涛遭非法传唤，他妻子的工作用电脑被抢劫，到十五天拘留，再到刑事拘留，整个过程都是违法的。除了二十八日拿刑事拘留证给俞涛妻子签名之外，整个过程没有给家属有任何法律手续，包括传唤证、物品扣押清单、行政拘留证等。

在拘留期间家属多次要求高州国保放人，但都遭到无理拒绝。主要办案人员有高州市国保大队副队长周维学，手机号码：17827883512，周志明。

参与绑架相关单位高州市国保大队、城南派出所、大井派出所◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

广东周达琼聘请律师维权 茂名市法院违法办案

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二零年十二月二十三日，法轮功学员周达琼被高州市政法委、国保等绑架。公安违法办案，非法传讯和抢走她的电脑。二零二一年二月，周达琼聘请律师维权，茂名市茂南区法院立案，却不开庭，做出违法裁定，至今躲藏，不敢将裁定书给律师。

二零二一年九月六日下午两点多，周达琼与她的维权律师，一同前往茂名市茂南区法院，找行政庭主办法官杨子漩，要求给律师案件裁定书。

一楼女工作人员打电话给法官杨子漩。电话接通后，女工作人员将电话交给律师接。律师和对方说明来意，是来拿周达琼的行政诉讼裁定书的。法官却说，没裁定书。

律师说：你法院已经立案了，而且立案时，我已将委托书一起递交给了法院。你们法院不开庭。按法律程序，我是律师，你既然结案了，裁定书应该给我一份的。我是律师，有权要知道裁定结果。法官杨子漩告诉律师：案子已经移交高州市公安局处理了。

之后，法官就谎称杨子漩法官不在，说给律师另外一个电话去问。律师信以为真，就将电话还给一楼的女工作人员，叫她帮忙记一下电话号码。那女工作人员接过电话后，对方却告诉一楼的女工作人员说：不要给他们电话号码。还多次对那一楼的女工作人员说：千万不要让他们进来，千万不要让他们进来。好像很害怕似的。

法院立案，不开庭，裁定书不敢给律师，还是法院吗？他们害怕什么？敢做，为什么不敢当呢？

后来律师和周达琼只好将法院附案件来的监督卡，写上意见后，直接投入投诉箱。

二零二一年九月七日下午，律师和周达琼再次去高州市公安局国保大队，找到大队长凌卫阳，要求国保退回被抢走的电脑。凌卫阳推



说未有结果，到时再去找你（指去找周达琼，话中带有威胁恐吓）。周达琼说你不要找我，要求现在还电脑。凌卫阳借口说，要去开会，就将律师和周达琼一起带出到公安局大门口。

律师表示，法院立案，不开庭，裁定书不敢给律师，将继续给周达琼维权，按照法律办事，下一步就是控告相关人员。

事件回顾

二零二零年十二月二十三日，高州市出动大批人力，其中主要人员有高州市政法委副书记古济权、公安局国保大队长凌卫阳、副大队长湛杰、周维学、北关派出所钟永锋、城南派出所、潘州街道办、居委会、高州市法院政治部主任冯岳军、法院办公室刘桂武等近二十人，将周达琼住所整栋楼房从一楼到七楼顶，连邻居楼顶都搜查遍了，强行将周达琼劫持到高州市公安局办案中心，限制人身自由超过十二小时。

在没有任何法律依据和本人不在场的情况下，他们抢走周达琼的台式电脑主机一台，企图想作为构陷的证据。在家属强烈要求下，后来才补办搜查证，中午十二点钟，才拿到现场，让家属签字，执法程序完全违法，晚上十一点，周达琼才回到家。

二零二一年一月二十二日下午三点多，高州市公安局国保大队、城南派出所一伙至少六、七人，以说明电脑问题，强行将周达琼带到高州市办案中心非法审问，后来才让周达琼看传唤证，以扰乱社会秩序《治安管理处罚条例》传唤周达琼，并要求周达琼在传唤证上签名。当时周达琼拒签询问笔录，并

表示执法人员执法程序违法。

二零二一年一月二十九日，高州市国保大队的周维学、城南派出所冯曾果，向周达琼丈夫送达非法《收缴电脑清单》。

周达琼于今年二月一日聘请维权律师一起，前往高州市司法局递交行政复议申请，要求撤掉高州市公安局二零二一年一月二十二日作出的高公（国保）缴字【2021】1号《收缴物品清单》的行政违法行为，要求高州市公安局返还非法扣押的电脑，并赔礼道歉。

今年四月一日，高州政府司法局行政复议庭作出《高州府行复决（2021）5号》行政复议决定，维持高州公安局国保的非法决定。

二零二一年四月十四日，周达琼与律师一起向茂名市茂南区法院递交行政诉讼状，要求：1、撤销被告高州市政府作出的高州府行复决（2021）5号行政复议决定书。2、撤销被告高州市公安局二零二一年一月二十二日作出的高公（国保）缴字【2021】1号《收缴物品清单》的行政行为。3、返还被非法扣押的台式电脑主机一台。

直到二零二一年七月二十七日，茂名市茂南区法院法官伙同高州市政法委等一行六人突然窜到周达琼家中，草率宣读一遍裁定书就算结案了，而且裁定书都不敢留给当事人，这就是中共的所谓“依法治国”。

过程中，周达琼多次要求政法委人员报出他的姓名，这位政法委人员再三推说，始终不敢报出他的姓名，更不要说出示证件了，这也更加突显中共体制内政府官员的心虚与悲哀。

本来按法律程序走行政复议决定出来之后，下一步行政诉讼应当向中级法院提诉，可以直至诉讼到最高法院，但高州府指定只能是向茂名市区法院提起诉讼。其实这也体现出中国的司法本身就是用来蒙骗群众而虚设的。◇